

## Comunicat de presă

### DIN MARTIE VĂ PUTEȚI ABONA LA REVISTA „PRO DIASPORA”

Asociația Presei Independente (API) din Republica Moldova și Asociația COMUNISON RC din Marea Britanie anunță că din martie 2010 vă puteți abona la **revista „Pro Diaspora” – publicație periodică despre și pentru migrații din Republica Moldova** – la oficiile din Republica Moldova ale SA Moldpresa și ÎS Poșta Moldovei. Indicele de abonare este **32055**.

*Recent, a ieșit de sub tipar numărul 3 (martie 2010) al revistei „Pro Diaspora” în care puteți citi:*

- un interviu cu Mihai Roșcovan, directorul Business Consulting Institute, despre mediul de afaceri din Republica Moldova;
- un reportaj din satul Colibași, raionul Cahul, despre cum s-a schimbat „fața” localității datorită investițiilor făcute de migrații;
- istoriile de succes a unui moldovean care a deschis un atelier de reparație și vopsire a mașinilor în orașul Castellon (Spania) și a unui moldovean care, întors din Marea Britanie, a deschis o companie de creditare la Chișinău;
- articole despre sistemul de pensii în Republica Moldova, Italia, Spania, Portugalia, Franța, Marea Britanie, Suedia etc.;
- răspunsurile la cele mai frecvente întrebări adresate de cetățenii Republicii Moldova operatorilor Centrului de Apel al Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene etc.

Revista „Prodiaspora” este realizată de API și COMUNISON RC în cadrul proiectului „Migrants Diaspora Initiative for Media Enterprise (Migrants DIME)” și își propune să fie o punte de comunicare dintre cetățenii Republicii Moldova și conaționali plecați în străinătate, să conecteze diaspora moldovenească din Europa și nu numai la realitățile din țară și să-i informeze pe migrații moldoveni despre oportunitățile de a investi banii câștigați în străinătate în economia R. Moldova.

Revista apare lunar într-un tiraj de 10000 de exemplare. 80 la sută din tiraj este distribuit în străinătate, iar 20 la sută – în Republica Moldova. „Pro Diaspora” poate fi citită și pe [www.pro-diaspora.com](http://www.pro-diaspora.com) sau <http://api.md/news/9805/index.html>

Telefon pentru relații: 22-09-96



Proiectul „*Migrants Diaspora Initiative for Media Enterprise (Migrants DIME)*” este realizat de Asociația Presei Independente (API) din Republica Moldova și COMUNISON RC din Marea Britanie, cu suportul financiar al **Joint Migration and Development Initiative (JMDI)** a **Comisiei Europene și Organizației Națiunilor Unite (ONU)**. JMDI este implementat de Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD), Oficiul din Bruxelles, în parteneriat cu Comisia Europeană, cu implicarea directă a agențiilor ONU – ICNUR, UNFPA, ILO și OIM.

